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择题1．会计师事务所应当在本期审计业务开始时开展初步业

务活动，以确保在计划审计工作时执行审计工作的注册会计

师达到( )的要求。 A．合理利用专家工作 B．独立性和专业胜

任能力 C．对客户的商业机密保密 D．按适当的方式收费2．

具体审计计划是对总体审计策略的进一步具体化。以下关于

具体审计计划的各种说法中，你不认可的是( )。 A．制订具

体审计计划的主要目的是为了获取充分、适当的审计证据以

将审计风险降至可接受的低水平 B．具体审计计划的核心内

容是审计项目组成员拟实施的审计程序的性质、时间和范围

C．具体审计计划的内容包括何时召开项目组预备会和总结

会，预期项目负责人和经理如何对审计工作底稿进行复核 D

．具体审计计划可以因为非预期事项、条件的变化或在实施

审计程序中获取的审计证据等原因进行必要的更新和修改3．

甲会计师事务所的C注册会计师作为M公司2005年度财务报表

审计的项目负责人，编制并向事务所的业务部门负责人K提

交了总体审计计划。K在对总体审计计划进行审核时，如果

发现总体审汁计划中包含了以下( )内容，应建议C注册会计

师将其纳入具体审计计划中。 A．时间预算 B．审计程序 C．

重点审计领域 D．审计重要性的4．重要性是注册会计师执业

判断的结果。在确定上市公司财务报表重要性水平时，不同

的注册会计师可以采取不同的方法，但以下( )方法是不适当

的。 A．根据对重要股东的函证或询问结果综合确定重要性



B．根据所属会计师事务所的惯例确定重要性 C．先选择一个

恰当的基准，冉乘以适当的百分比，得出重要性水平 D根据

自己的从业经验确定重要性5．注册会计师可以根据被审计单

位的性质和环境来具体确定重要性的基准。以下说法中，你

不认同的是( )。 A．对于以盈利为目的的被审计单位而言，

来自经常性业务的税前利润或税后净利润可能是一个适当的

基准 B．面对于收益不稳定的被审训单位或非盈利组织来说

，选择费用作为判断重要性水平的基准可能比较合适 C．由

于销售收入和总资产具有相对稳定性，注册会计师经常将其

用作确定计划重要性水平的基准 D.对于资产管理公司来说，

资产町能是一个适当的基准6．在实务中，有许多汇总性财务

数据可以用作确定财务报表层次重要性水平的基准，但一般

不宜将( )作为基准。 A总资产、净资产 B．销售收入、费用总

额 C．毛利、净利润 D．流动资产、流动负债7 .注册会计师

获知ABC公司的绝大多数财务报表使用者均非常关心该公司

的盈利能力的同时，又得知该公司近三年来因情况变化使净

利润出现意外的增加或减少。在确定各公司本年财务报表的

重要性水平时，注册会计师最好采取下列( )作为重要性水平

的基准。 A．选择近二年的最低利润 B．选择近三年的平均

净利润 C．选择近二年的最高利润 D．选择本年的实际利

润13．尚未更正错报的汇总数包括已经识别的具体错报和推

断误差。其中，已经识别的具体错报包括对事实的错报和涉

及主观决策的错报。下列各项中，属于主观决策的错报的是(

)。 A．被审计单位收集和处理数据的错误 B．被审计单位对

事实的忽略或误解 C．注册会计师通过实质性分析程序推断

出的估计错报 D．管理层和注册会计师对选择和运用会计政



策的判断差异14．在估计K公司Y产品2006年度的销售额时

，H注册会计师从外部的独立渠道获得了Y产品的市场销售总

量为5000万吨，同时获得了K公司产品占有的市场份额为20％

。根据经验，这种方式估算的K公司销售额(1000万吨)与K公

司实际的销售额之间很可能存在5％的差异。假定K公司财务

资料显示的Y产品销售量为1500万吨。注册会计师的以下结论

中，你不能认同的是( )。 A．如果K公司财务资料显示的Y产

品销售量在950～1050万吨之间，注册会计师可以合理接受K

公司Y产品的销售量 B．如果K公司财务资料显示的Y产品销

售额为1500万吨，注册会计师应当要求K公司对于高于估计的

部分给予合理解释 C．如果K公司仅能解释Y产品销售量增

加300万吨的原因，注册会计师应当认为K公司的Y产品销售

量存在450万吨的推断误差 D．如果K公司仅能解释Y产品销售

量增加200万吨的原因，注册会计师应当认为K公司的Y产品

销售量存在250万吨的已识别具体错报15．审计风险是指财务

报表存在重大错报而注册会计师发表不恰当审计意见的可能

性，可接受审计风险是会计师事务所确定的审计风险的最高

上限。以下关于可接受审计风险的说法中，你不能认可的是(

)。 A．可接受审计风险取决于重大错报风险和检查风险 B，

可接受的审计风险的确定，需要考虑会计师事务所对审计风

险的态度、审计失败埘会计师事务所可能造成损失的大小 C

．审计失败对会计师事务所可能造成的损失大小又受所审计

财务报表的用途、使用者的范围等因素的影响 D．可接受的

审计风险应当足够低，以使注册会计师能够合理保证所审计

财务报表不含有重大错报16．重大错报风险是审计风险的组

成部分。以下关于重大错报风险的说法中，不正确的是( )。



A．重大错报风险与审计项目组人员的学识、技术和能力有

关 B．财务报表层次重大错报风险与财务报表整体存在广泛

联系，可能影响多项认定 C．重大错报风险难以界定于某类

交易、账户余额、列报的具体认定 D．重大错报风险通常与

控制环境有关，但也可能与其他因素有关17．某些类别的交

易、账户余额、列报及其认定，可能具有比其他类别的交易

、账户余额、列报及其认定更高的固有风险，这些交易、账

户余额、列报及其认定包括但不限于( )。 A．需要进行复杂

计算的业务比只需要进行简单计算的业务的固有风险更高 B

．计量不确定性大的会计估计比计量不确定性较小的会计估

计的固有风险更高 C．技术进步快的生产过程比技术进步较

慢的生产过程导致的固有风险更高 D. 属于新兴行业的企业的

固有风险比处于夕阳行业的企业的同有风险更高18．某位注

册会计师可接受的审计风险为5％，将被审计单位的固有风险

和{卒制风险评估为60％和40％，则可以接受的检查风险为( )

。 A．15．2％ B．30．9％ C．20．8％ D．61．8％19．在确

定实质性测试的性质、时间时，如果注册会计师决定以分析

程序和交易测试为主，并将审计程序的执行主要安排在期中

进行，表明注册会计师( )。 A．决定接受的检查风险水平为

高水平 B．决定接受的检查风险水平为低水平 C．评估的控

制风险水平为高水平 D．评估的控制风险水平为低水平20．

如果注册会计师将可接受检查风险的水平分为高、中、低三

种水平，对固有风险及控制风险的评估结果为( )，则相应的

可接受检查风险应为低水平。 A．控制风险为低水平，固有

风险为中等水平 B．固有风险为高水平，控制风险为中等水

平 C．固有风险为中等水平，控制风险为高水平 D，固有风



险为高水平，控制风险亦为高水平 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


